

## Oznam

Riaditeľ

Základnej umeleckej školy – Múvészeti Alapiskola, Záhradnícka 2a, 986 01 Fiľakovo

---

na základe Rozhodnutia o hodnotení, organizácii záverečnej skúšky a prijímacom konaní žiakov základných umeleckých škôl v čase mimoriadnej situácie v školskom roku 2019/2020 (28. 4. 2020) vydaného ministrom školstva SR, na základe návrhov pedagógov školy a so súhlasom Umeleckej rady školy

### OZNAMUJE

týmto podľa bodu 1.2. Rozhodnutia ministra do 15. mája 2020 plnoletým žiakom alebo zákonným zástupcom nepĺnoletých žiakov, ktoré z vyučovacích predmetov, ktoré pôvodne boli klasifikované, nebudú hodnotené z dôvodu, že podmienky v čase mimoriadneho prerušenia školského vyučovania v školách neumožňujú naplniť ciele vyučovacieho predmetu kvalitnou/plnohodnotnou realizáciou

a to nasledovne:

- Vo VÝTVARNOM ODBORE sa nebudú hodnotiť predmety: Grafika a Modelovanie, nakoľko tieto predmety sa v 2. polroku nevyučovali a ani v domácom prostredí deti nemajú možnosť tieto techniky realizovať - tieto techniky sú materiálovo veľmi náročné a majú svoje špecifiká pri realizácii.

- V HUDOBNOM ODBORE sa nebudú hodnotiť predmety: Štvorročná hra na klavíri, Inštrumentálny sprievod, Komorná hra, Hra v súbore, Zborový spev, Obligátny nástroj, nakoľko v domácom prostredí ani prostredníctvom dištančného vzdelávania sa nedalo umožniť súhru a spoločný spev v komorných zoskupeniach.

Ďalej riaditeľ podľa bodu 3.2. Rozhodnutia ministra určí do 7. mája 2020 skupiny príbuzných vyučovacích predmetov, ktorých známky sa započítajú do hodnotenia jednotlivých častí záverečnej skúšky

a to nasledovne:

- V HUDOBNOM ODBORE skupina príbuzných vyučovacích predmetov, ktorých známky sa započítajú do hodnotenia záverečnej skúšky z hlavného predmetu hry na nástroji sú nasledovné: Štvorročná hra, Komorná hra, Hra v súbore, nakoľko pri týchto predmetoch si žiak osvojuje aj osobitne svoj part a pri súhre podáva výkon z nástrojovej hry.

- Vo VÝTVARNOM ODBORE sa príbuzné predmety neurčia, pretože sú rovnocenné a hodnotia sa jednotlivo.

Vo Fiľakove 05. 05. 2020

riaditeľ: PhDr. Zoran Ardamica, PhD.